

За единую Украину! За единый Славутич!



Под таким лозунгом прошел праздничный день 7 июня, день 27-й годовщины рождения самого молодого города Украины – Славутича.

Для членов Клуба любителей бега Славутича он начался за полтора часа до праздничного шествия, когда бегуны выехали в район Якоря, чтобы оттуда стартовать и принести флаг города к началу праздничного шествия. С раннего утра ощущение праздника добавляли и разноцветные палатки на площади с изделиями декоративно-прикладного искусства масте-

ров Черниговской и Киевской областей. Словно обильные капли дождя из летней тучи, участники парада вышиванок не только замыкали праздничное шествие, но и просочились во все колонны, шагающие по проспекту Дружбы народов! Национальная украинская одежда, словно соединяющая звенья единой цепи, объединяла всех в единую большую семью славу-

чан. А если вспомнить, что среди идущих работников атомной станции и строителей города есть представители 49 национальностей и почти всех регионов Украины, то, видя радостные лица славутичан, с гордостью можно сказать, что это – народная демонстрация единства всей Украины, и не по приказу, а по велению души! Приветствуя участников праздничного шествия на Центральной площади, ветераны атомной энергетики и города – Александр Забирченко и почетный гражданин Славутича Владимир Щербина – пожелали землякам высоко нести звание славутичанина и приумножать достижения родного города в различных областях социального развития. После торжественного открытия Дня города праздник плавно переместился сразу в несколько его уголков. Многие расположились под сенью деревьев в общегородском парке, где начался концерт творческих коллективов Славутича и прошла благотворительная акция по сбору средств для поддержки участников Антитеррористической операции на востоке страны. Тут же, на аллее, разместились и некоторые народные умельцы. В центре парка молодежь пробовала свои способности в экстремальном туризме, а любители пляжного волейбола активно болели за участников финальной части соревнований спартакиады города. А многие славутичане, особенно представительницы прекрасного пола, не могли не посетить торговые палатки, которые разместились на площади. Любители конного спорта не поле-

нили съездить на Конно-спортивную базу, где состоялись открытые городские соревнования по преодолению препятствий.

Официальная часть не закончилась торжественным открытием Дня города – представители средств массовой информации побывали вместе с командой городского председателя и на открытии офисного помещения и хостела (недорогой гостиницы) «4СЕЗОНА».

Оба Библиотечно-информационных центра порадовали славутичан новыми выставками творчества талантливых горожан, на них посетители увидели работы изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества, фотографии. Радушно встречал своих гостей Краеведческий

музей Славутича и Чернобыльской АЭС. «С Украиной в сердце» – под таким названием прошел праздничный концерт во Дворце детского и юношеского творчества воспитанников этого заведения, а Детская школа искусств представила на суд зрителей выставку творческих работ сразу трех поколений представителей отделения изобразительного искусства – сегодняшних воспитанников, педагогов и выпускников разных лет. Многие выставленные работы были посвящены родному краю и Славутичу, Украине, дружбе, нежности, желанию видеть счастливое будущее своей Родины.

Вадим ИВКИН,
фото Майи РУДЕНКО

